

admin

20 Μαΐου 2021



Με τον Πρόεδρο των Παροικιακών Συλλόγων Δωδεκανήσου, Νίκο Κωνσταντινίδη, και τον Πρόεδρο του προσωρινού Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Ρόδου, Παναγιώτη Εγγλέζο, συναντήθηκε στο γραφείο της την Τρίτη, 28 Ιανουαρίου, η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Αιγαίου, Ελευθερία Φτακλάκη.

Στο πλαίσιο της υλοποίησης δράσεων που θα αναδείξουν το «2014 Έτος Πολιτισμού για την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου», συζητήθηκε η συνεργασία της Περιφέρειας με τους Παροικιακούς και τους Πολιτιστικούς Συλλόγους προκειμένου να υπάρξει ένας συντονισμός των δράσεων με τη δημιουργία ενός πολιτιστικού καλενταρίου που θα χρηματοδοτήσει η περιφέρεια. Ο έγκαιρος προγραμματισμός των εκδηλώσεων θα επιτρέψει την παραγωγή έντυπου υλικού προώθησης και ηλεκτρονικής προβολής μέσω του πολιτιστικού καλενταρίου.

Επίσης, συμφωνήθηκε η διοργάνωση ενός μεγάλου πολιτιστικού γεγονότος, το 1ο Φεστιβάλ Λαϊκού Πολιτισμού Δωδεκανήσου με τη συμμετοχή όλων των συλλόγων μέσα από δράσεις που θα αναδεικνύουν τη λαϊκή παράδοση και τον πολιτισμό των χωριών της Ρόδου και των νησιών της Δωδεκανήσου. Οι εκδηλώσεις θα γίνονται σε διαφορετικά σημεία της Ρόδου και η κορύφωση τους θα γίνει την Παγκόσμια Ημέρα Τουρισμού. Στόχος αυτού του Φεστιβάλ είναι αφενός η ανάδειξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς και αφετέρου η αξιοποίηση της για τη βελτίωση του τουριστικού προϊόντος με στόχο την ενδυνάμωση της επέκτασης της τουριστικής περιόδου και μετά τον Σεπτέμβρη.

Επίσης, ο κ. Κωνσταντινίδης ζήτησε την παρέμβαση του Περιφερειάρχη, Γιάννη Μαχαιρίδη, στην Υπουργό Τουρισμού, Όλγα Κεφαλογιάννη, για την παραχώρηση του θεάτρου «Έλλης Δημόγλου», το οποίο θα μπορούν να αξιοποιήσουν τα μέλη των Παροικιακών και Πολιτιστικών Συλλόγων Δωδεκανήσου για να δίνονται δωρεάν παραστάσεις για τους επισκέπτες μας.

Τέλος, εισηγήθηκε τη δημιουργία Λαογραφικού Μουσείου Δωδεκανήσου, πρόταση την οποία έχει ήδη αγκαλιάσει ο Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου και έχει δεσμευτεί πως θα δρομολογηθεί στο πλαίσιο της νέας προγραμματικής περιόδου 2014-2020.